老房贷7折利率没有取消

银行表示:利率调整受合同制约

■记者 李庆钢 实习生 梁兴

"老按揭客户将取消7折房贷优惠利率?"日 前这则消息盛为流传。家住长沙市开福区四方 坪的黄阿姨听到这个消息后非常着急,她告诉 记者,"如果银行真的取消7折房贷优惠利率,我 的月供将增加400多元钱,房贷压力更大了。"

近日记者从长沙多家银行获悉,目前并没 有这样的说法。据银行内部人士称,取消老按 揭客户7折优惠贷款利率首先要过法律这-关,并且操作起来会比较麻烦。

多家银行表示并未接到调整通知

目前,市民在长沙办理房贷业务时就会发 现,7折优惠贷款利率早已不存在。市场已多次 传出银行要取消7折房贷利率优惠,提高存量房 贷利率的传闻。记者就此向多家银行进行求证。

中国银行湖南省分行个人金融部信用风险 管理主管黄轩铁表示,目前还没有这个考虑,总 行也没有出台这样的通知,并且按揭客户和银行 贷款时有合同,一切调整以合同约定来办理。北 京银行长沙分行、工商银行及农业银行湖南省分 行相关负责人也表达了相同观点。

合同是调整利率的制约

银行取消老按揭客户7折房贷优惠利率,将 会有多大影响呢?记者以一笔采用等额还款方 式、贷款总额50万元,年限为20年的住房按揭贷 款业务为例来算账。目前5年期贷款利率为 7.05%, 若打7折为4.935%, 则客户月供为 3282.85元。而按揭贷款利率不打折,那么月供为 3891.52元,将增加600多元。

不过,多位银行业内人士认为,上调存量房贷 利率并非易事。因为房贷按揭合同对利率会有所

约定。因此,银行 若真的上调存量 房贷利率将面临合同 的约束。

住房贷款变鸡肋

记者了解到,个人住房按 揭贷款,由于收益稳定,违约 率低,在前几年被银行视为香饽

饽。不过,近一两年银行面临着信贷额度和存贷比 双重监管,住房贷款业务成为一些银行的鸡肋。

一银行相关负责人认为,目前房贷业务的利 润率不高,调整"存量房贷"的优惠利率是完全可 能的。不过,银行操作起来比较麻烦。"若真的有 银行上调存量房贷的利率,就会出现房贷业务流 失,所承受的风险太大,没有哪家银行敢尝试。"

长沙楼市十月冷清开场

本报10月9日讯 相对黄金周火热的旅游 消费热情, 国庆期间的长沙楼市显得有些冷 清。中原地产截至10月8日的统计数据显示,黄 金周长沙5个开盘项目中成交量甚至不足五 成。房地产销售商也纷纷表示,今年的黄金周 销售行情显然不敌去年。

黄金周仅5楼盘开盘, 只成交一半

据了解,黄金周期间,长沙仅恒大雅苑、碧 桂园·威尼斯城、华润凤凰城和新地·东方明 珠、江山帝景5楼盘开盘。为吸引客户,纷纷打 出促销牌。

恒大雅苑推出购房打折、赠送契税、特价房

等优惠;华润凤凰城开盘期间有巴厘岛旅游券、I-PHONE4、IPAD2等礼品发送;江山帝景开盘当天 可享15000元的认筹优惠,还可享受开盘额外9.8 折优惠以及现场购房抽奖赢取IPAD大奖。

根据中原地产的监控,2011年黄金周前后与 2010年相比长沙房屋推量同比增加1076套,成 交率为51.41%,同比下降近11%。

观望气氛浓 年底或现拐点

长沙嘉业房地产顾问有限公司总经理张拥 军表示,受大环境的影响,很多消费者选择了观 望,这也是长沙楼市"金九"黯淡结尾,"银十"冷 清开场的原因之一。尤其今年以来频现的房产商

"跑路"现象更增加了观望情绪。同时,一些开发 商都将开盘日期往后延,也在一定程度上营造了 冷清的气氛。

为什么房子卖不动,房价却不降呢?业内人

士表示,长沙市场房子刚性需求还是比较 强,所以价格依然坚挺。但是坚挺已 经开始松动, 部分开发商开始降价 来回笼资金。张拥军认为, 今年年底到明年

1月份,长沙楼市 拐点或现。

■见习记者

肖祖华

8000万奖励抓煤保电 执行不到位将严惩

本报10月9日讯 今天上午, 全省调煤保电领导小组召开第-次会议。会议部署,要对调煤保电 工作开展专项督查,严格执行奖惩 和问责制度。对拒不执行省政府通 知规定的单位和企业,要给予严厉

为落实调煤保电工作,省政 府近期将于10月15日至25日深 入各市州、各燃煤发电企业进行 专项督查,并随机抽检。重点督查 电煤任务、发电任务是否分解落 实及煤电企业安全生产的情况等

同时,省政府决定从今年10月 1日到2012年9月底止,对全省省网 火电厂的电力生产和省电力公司 外购电工作实施奖励,奖励资金安 排8000万元。

■记者 刘玲玲

A股市场将以继续下跌为主

上上周金属受欧债危机的影响继续下 挫。但受空单获利回吐的影响又全面反弹。

上上周农产品探底回升经过连续下跌 之后,刚性需求支撑开始显现。只要外围市 场能够平稳表现,市场的空头力量将随着 时间的推移日渐减弱。连豆粕M1205合约 关注2900元支撑位,建议多单等待期价企 稳后适量建仓。白糖因淡季来临及抛储打 压而步入下跌通道,期价或将考验20日均 线6760元支撑,短期仍然维持弱势,建议逢 高做空为宜。

上上周沪深300指数呈现震荡下跌的 走势。基本面主要以负面消息为主,欧元 区经济前景的不确定性再次影响了投资 者的情绪,导致世界金融市场的不稳定。

外围市场的走势以及沪深股市目前 一级市场的新股发行是大盘疲弱的两大 主要的内在负面影响,再加上目前政策面 的坚挺,A股市场短期内还难以走出这种弱 势。预计10月中旬大盘可能稍有反弹,但仍将 以继续震荡下跌为主,投资者以保持偏空思路 为官。



开户热线: 0731-82893316 咨询热线: 0731-82893222 公司网址: www.dsf.cn

福彩"动物总动员"将登陆我省





一种全新的高返奖快速开奖游戏 "动物总动员"将于近期在我省发行销 售。"动物总动员"集中了目前市场上所

有快速开奖游戏的优点,返奖高、开奖 快、易中奖、更好玩。该游戏共有鼠、 牛、虎、兔、蛇、马、羊、猴、鸡、狗、猪、 鹅、象、鹿、豹、熊、鹰、狮、龙、凤20种动 物分别代表1-20个号码,其返奖率高 达59%,投中一种动物也可中奖,10种 玩法供选择,每10分钟开奖一次。彩 民投注时每注可选1-5种动物进行

投注,开奖时每期随机生成8种不同动 物,作为当期开奖动物,开奖动物远远大 ■林柯 于所投注动物,使中奖更容易。



→ 经济信息

心随梦想一起走 我们正年轻

十一长假登泰山的时候,遇上一群精神 矍铄的中老年登山队员。他们都是业余登山 爱好者,大多数年龄在60多岁,还有两位超 过70岁的老人。他们简装上阵,清晨出发, 经历艰难的十八盘,于正午时分到达玉皇 顶。"即使到了我们这个年龄,也可以实现梦 想,勇攀高峰!"登顶时,登山队的队员们收 获了前所未有的自信和自豪。

如今,有越来越多的中老年人开始尝试 打破陈规,为自己安排了丰富多彩的业余生 活,将"年轻你的生活"这个响亮的口号化成 了实际行动。"年轻你的生活"是由伊利中老

年奶粉所提出的品质生活概念,主张中 老年人转变心态,重拾梦想。为此,伊利 中老年奶粉也通过丰富的活动形式,将

先进的品牌理念与消费者的实际需求结合 起来, 创造了多次企业与消费者直接对话, 让中老年人们感受到了伊利企业的真诚。

伊利中老年奶粉凭借着多年来精湛的 工艺和用心经营的态度,在消费者中享有良 好的口碑。全新升级后的伊利中老年奶粉, 参照《中国居民膳食营养素参考摄入量 <Dris>》,为中老年人贴身定制营养配方, 贴心关爱中老年人的身体健康。

相信,在积极的生活态度与均衡的营养 保障下,中老年朋友们必将为我们带来更多 的惊喜,去演绎人生的新一段精彩。

我所受邦信资产管理有限公司(以下简称 邦信公司")的委托,对湖南星都房地产开发有 限公司(以下简称"星都房产")74.007%股权发布 转让公告。

-、项目内容:

星都房产成立于 1999 年 10 月 10 日, 住所 为长沙高新技术产业开发区"银洲城",公司注 册资本为人民币 5000 万元, 其中邦信公司持有 74.007%股权。公司经营范围:凭本企业资质证从 事房地产开发经营;销售建筑装饰材料(不含硅 酮胶)。

以2011年4月30日为基准日,星都房产经 评估的主要财务指标数据为资产总计 16838.31 万元,净资产15984.10万元。目前,邦信公司拟将 所持星都房产 74.007%股权进行转让,转让行为 已形成内部决议并经中国东方资产管理公司批

备案

二、挂牌价格:人民币 9799.97 万元。

三、付款方式:受让方在签订《产权交易合同》之 日起五个工作日内将交易价款一次性汇入湖南 省联合产权交易所结算专户。

四、联系方式:王女士 0731-84178669

刘先生 0731-84178680

五、公告期限:自 2011年10月10日起至2011 年 11 月 4 日 17:30 整止。如在本公告期限内征 集到两个及以上符合条件的意向受让方,则采 取网络竞价的交易方式确定受让方。

六、其他需披露的事项、受让方条件等详见湖南 省联合产权交易所网站,网址:www.hnaee.com。 湖南省联合产权交易所

2011年10月10日

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005